SINIF | Uggenler ve Uggenlerde Olgme -2

1. Asagidakilerden hangisinde verilen elemanlarla tek

bir Giggen cizilebilir?

A) |BC|=7cm ve BC kenarina ait yiiksekligi 5 cm

B) |BC|=6cm ve BC kenarina ait kenarortay uzunlu-
gu 4 cm

C) m(A)=70°,m(B)=60" vem(C) = 50°

D) m(A)=70°,m(B)=60°"ve|AB|=5cm

I. Agilarinin élguleri ayni olan farkli Giggenler cizilebilir.
. Uggende bir kdseyi karsi kenarin orta noktasina bir-
lestiren dogru parcasi kenarortaydir.
l1l. Ug kenarinin uzunlugu verilen bir tiggen cizilemez.
IV. Uggende bir késedeki agly! iki es parcaya ayiran
dogdru pargasi agiortaydir.

Yukandaki ifadelerden hangileri dogrudur?

A)lvell
C)I,lNvelV

B) Il ve IV
D)1, Il ve IV

. Sadece cetvel ve pergel kullanarak agagidaki li¢-
genlerden hangisi ¢izilebilir?

A) m(A)=60°,m(C)=50",|AC|=7cm
B) |AB|=7cm,|BC|=8cm,|AC|=9cm
C) m(A)=65",m(C)=50",|AC|=7cm
D) m(B)=60°,|AB|=8cm,|AC|=10cm
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Yukaridaki kareli zeminde verilen ABC liggeninin
AB kenarina ait kenarortay hangi noktadan gecger?

A) K B) M
C)L D) N
A
57° 477
B 5 C

Yukaridaki ABC iliggeninde [AD] agiortay,
m(ABC) =57° ve m(ACB) = 47° dir. Buna gore
ADC acisinin olgiisii ka¢ derecedir?

A) 94
C) 96

B) 95
D) 97

. Asagidakilerden hangisinde verilen elemanlarla tek

bir ABC ligcgeni gizilemez?

A) |[AC|=6cm,|BC|=7cm,m(C) =55
B) m(A)=75°,m(C) = 50°,|BC|=10cm

C) m(A)=65",m(B)=60",m(C) =55
D) |AB|=6cm,|AC|=8cm,|BC|=10cm
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|KR|= 8 cm’dir. Buna gore PKR liggeninin alani
kag¢ santimetrekaredir?

A) 15 B) 28 12.

C) 30 D) 56

7. Asagida kareli zeminde verilen KLM liggenlerinden 10. A
hangisinin herhangi bir kenarina ait kenar orta dik-
mesi yanlis ¢izilmistir? L
A) K B) K D 27— C
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7N :
L M b Yukaridaki ABC iiggeninde |AC|=|BC|, |AD|=|DB|
C D M ve m(BCD) = 27° dir. Buna gore m(ABC) kac dere-
)K ) K] cedir?
N A) 63 B) 64
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: 2 Yukaridaki birim karelere ayrilmig zemin lizerinde
% verilen KLM iicgeninin LM kenarina ait yiiksekligi
E kag birimdir?
K™8cm R L z
Yukaridaki KLMN dikdortgeninde |[KN|=7 u A4 B)S
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9. Bir ABC iiggeninde |BC|=7cmvem(B)=70° dir.
Buna gore ABC liggeninin tek sekilde gizilebilmesi

o > R - - . Yukarida B ve C merkezli es yarigapli iki gember
icin asagidakilerden hangisinin verilmesi yeterli

yayi gizilmistir. Bu iki yayin kesim noktalari birles-

degildir? tirilerek bir dogru parcasi elde ediliyor. Bu dogru
A) AC kenarinin uzunlugu zla:-f?gam ABC cesitkenar liggeninin hangi elemani-

B) C agisinin dlglsi
C) BC kenarina ait yuksekligin uzunlugu

D) A agisinin 6lgusii A) Agiortay B) Yukseklik

C) Kenar Orta Dikme D) Kenarortay
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